



党报热线: 18656110010 新闻热线: 3053289

习近平主持中非团结抗疫特别峰会并发表主旨讲话

▶▶详见第3版

黄晓武在“行走淮北”文明创建督查活动中强调 坚持党建引领 共建共治共享 力夺全国文明城市“两连冠”

■记者 俞晓萌

本报讯 6月18日上午,市委书记、市文明委主任黄晓武,市委常委、宣传部长、市文明委常务副主任顾文,副市长、市文明委副主任胡亮一行,开展“行走淮北”文明创建督查活动。

黄晓武一行来到黎苑小区F组团、惠苑路社区“三家巷”、蓝湖绿城小区、古城路等地,实地督查雨污分流工程修复、背街小巷改造升级、老旧小区及主次干道沿线环境及秩序整治情况,与小区居民亲切交谈,听取他们对

文明创建工作意见和建议。

在濉河花园小区,黄晓武认真察看了小区环境绿化美化、路面硬化及排水、公益广告设置等,针对“三供一业”移交遗留的绿化缺失、路面损毁、消防设施残缺不全以及地下车库无法使用等问题提出整改要求并指出,市直相关部门、企业及各街道办事处、社区要强化问题意识,梳理问题清单,督促抓好落实整改,不断改善群众居住区环境。

黄晓武在督查中指出,社区是城市的细胞,是巩固全国文明城市创建成果的基础。各级各部门要进一步提高思想认识,坚持创建为民、创建惠民、创建靠民,抓住社区这个着力点,以“小社区”建设推进城市“大文明”提升,将创建过程变成提高城市品质、丰富城市内涵、增强群众幸福感和获得感的过程。

黄晓武强调,要充分发挥党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,以党建引领文明创建,着力打造共建共治共享的社会治理新格局,实现党建和文明创建交汇融合、双向提升。要以文明创建为契机,引导小区居民增强规则意识、责任意识,通过成立业主委员会、居民理事会,调动居民的主动性、积极性,建设和管理好自己的家园。要建立健全文明创建长效工作机制,推进创建工作科学化、规范化和制度化,着力完善城市功能,不断优化城市环境,提升市民文明素养。要加强协调配合,落实属地管理原则,形成上下联动、条块结合、全民参与、齐抓共管的强大工作合力,力夺全国文明城市“两连冠”。

市直有关部门和相山区负责同志参加督查。

市纪委监委“三个加强” 打造高素质纪检监察铁军

■通讯员 淮纪宣

本报讯 今年以来,市纪委监委坚持以建设忠诚干净担当、敢于善于斗争的高素质纪检监察干部队伍为目标,通过“三个加强”,在干部教育培训和日常管理上精准发力,全力推进纪检监察干部队伍作风再转变、形象再提升,为淮北纪检监察工作高质量发展提供坚强保障。

加强业务培训,及时“充电”“补钙”。适应新时代新任务新要求,印发《2020年全市纪检监察干部全员培训工作方案》,聚焦问题补“短板”,紧盯重点促提升,大力推进纪检监察干部队伍专业化建设。用好用足各类学习资源,搭建多样化培训平台,举办全市纪检监察干部业务培训班,安排新进人员、基层纪检监察干部跟班学习、参与实战办案,以干代训、以干促学,实现培训全覆盖、常态化。

加强选拔交流,激发队伍活力。坚持公开、公正、公平的选人用人导向,通过比选择优方式,从市纪委监委派驻机构选拔10名年轻干部到机关任职,不断优化干部队伍结构。同时,加大干部交流力度,加强多岗位锻炼,机关内部交流、机关派驻双向交流、系统内外交流共29人,进一步激发干部队伍生机活力,促进综合能力提升。

加强教育管理,锤炼严实作风。做实做细日常管理,加大重大事项报告、信息采集、年度考核、培训调学、干部工作等统管力度。结合深化“三个以案”警示教育,通过中心组理论学习、周五学习会等方式,认真学习习近平总书记关于加强领导干部教育管理监督的重要论述及中央纪委有关《通报》精神。教育引导广大纪检监察干部紧密联系思想和工作实际,开展学习心得体会交流,以典型案件为镜鉴,反躬自省、引以为戒,锤炼严实作风、积极担当作为,为建设淮北政治生态上的绿水青山作出新的积极贡献。

加强监督管理,发挥主力军作用,在平凡岗位上续写不平凡故事。



“6·18”网购节 快递分拣忙

6月18日,位于相山经济开发区快递物流园内的一家大型快递公司,工作人员在分拣快递包裹。

当日是“6·18”网购节,我市众多快递公司提前进行腾仓扩容,不断完善分拣发货方案,严阵以待,全力备战年度大型电商大促“6·18”网购节活动。

■摄影 记者 万善朝 通讯员 马涛 实习生 邵思毅

责任再夯实 重点再聚焦 落实再提速

相山区加快解决房地产领域历史遗留“难办证”问题

本报讯 全区132个房地产领域历史遗留“难办证”问题中已累计办结项目56个,共涉及32592套住宅,约11.36万人,形成解决方案项目49个……面对房地产领域历史遗留“难办证”问题,相山区深入贯彻落实市委、市政府有关决策部署和工作要求,聚焦关键环节,强化职责任务,进一步加快处理

书记担任联席会议召集人,区政府分管副区长担任副召集人,镇街成立“1+2”专班,抽调一名分管领导和两名工作人员,集中精力、集中时间专职攻坚此项工作,进一步夯实工作责任。

坚持抓领导、领导抓。相山区委、区政府把处理房地产领域历史遗留“难办证”问题作为一项政治任务和房地产领域的“脱贫攻坚”重要工作来抓,区委、区政府主要领导和镇街书记、主任亲自包保,定期督查调度;建立相山区处理房地产领域历史遗留“难办证”问题联席会议,由区委常委、区委政法委书

坚持抓持久、持久抓。进一步细化处理方案,明确目标、明确时限、明确责任人,实施挂图作战,逐项销号,以钉钉子的精神把工作抓好抓实抓细,做到落实再提速。

下一步,相山区将全力以赴,成立专项工作领导小组,督促相关单位落实主体责任;成立督查考核专项工作小组,根据“三清单三方案”和年度、季度、月度工作计划,对各有关部门进行目标考核,对税费(资金)追缴、办证清零工作进行督查问效;成立不动产登记分中心,由区税务局、城管局、区财政局、各街道办事处抽调专人办公,开展分户不动产权证“清零行动”,做到应办尽办,确保按时完成阶段和年度办证目标任务。

市政协举办第十一期 “助力转型崛起大讲堂” 听取《民法典》专题报告

■记者 詹岩

本报讯 6月18日上午,市政协举办第十一期“助力转型崛起大讲堂”。市政协主席谌伟,副主席钱丹婴、王莉莉、张保成及秘书长陈新华出席报告会。市中级人民法院院长余跃武受邀作题为《民法典的编纂与热点透析》专题报告。

报告会上,余跃武从编纂民法典的重大意义、民法典与两大法系、民法典编纂与法律汇编、民法典的编纂历程、民法典编纂中的争议热点、民法典编纂情况、民法典的亮点等七个方面对民法典进行了细致解读,给大家上了一堂生动的民法典辅导课。

王莉莉在主持报告会时指出,全市各级政协组织和广大政

协委员要提高站位,充分认识颁布实施民法典的重大意义,养成自觉守法意识和依法办事习惯,努力做学习、遵守、维护民法典的表率。要加强学习,准确把握民法典立法精神,深刻理解条文要义,深入领会法律精髓,真正做到见微知著、融会贯通、学以致用。要充分发挥政协优势,广泛凝聚共识,努力营造实施民法典良好氛围,引导社会各界自觉遵守民法典和其他法律,依法维护自身合法权益,共同促进社会和谐稳定,为加快建设中国碳谷·绿金淮北贡献政协智慧和力量。

市政协委员机关干部、县区政协机关干部及部分政协委员,市政协委员界别部分委员,市政协社会和法制委员会全体委员参加报告会。

我市2020年 劳动和技能竞赛启动

■记者 邹晨光

本报讯 6月18日上午,淮北市2020年劳动和技能竞赛启动仪式在淮北市展览馆施工现场举行。省总工会党组成员、副主席张文静,市委副书记、常务副市长朱浩东,市人大常委会党组副书记、副主任、市总工会主席李晓光,副市长高维民,市政协副主席张保成参加启动仪式。高维民主持启动仪式。

张文静指出,近年来淮北市总工会认真落实总省总关于劳动和技能竞赛的工作要求,围绕中心、服务大局,紧跟时代发展、紧贴职工需求,开展了多种形式的劳动和技能竞赛,为推动淮北经济社会发展作出了积极贡献。希望淮北各级工会团结动员广大职工坚定信心、共克时艰,努力在危机中育新机,于变局中开新局。希望淮北广大职工进一步增强

主人翁意识,发挥主力军作用,在平凡岗位上续写不平凡故事。

朱浩东向省总工会长期以来对我市各项工作的支持表示感谢,向奋战在一线的广大职工群众致以敬意。他指出,过去一年,全市上下围绕高质量转型崛起目标任务,广泛开展“四基一高一大”重点工程“三保一创”,脱贫攻坚“四比双争”等劳动和技能大赛,集中展示了新时代职工的良好精神风貌。希望有关部门进一步提高站位、精心组织实施,确保办出品牌、办出实效。要突出职工主体,激发创新活力,把劳动和技能竞赛打造成“人才练兵场”“创新助推器”“建功大舞台”。要坚持正确导向,大力宣传劳模精神,营造浓厚氛围。

李晓光对2020年全市劳动和技能竞赛进行了部署。

当日,在启动仪式现场,举行了

镀贴工技能竞赛。

我市进入主汛期 各部门未雨绸缪 确保安全度汛

■记者 傅天一 通讯员 张永芹

本报讯 连日来,我市出现集中降水过程,部分地区大到暴雨,过程累积降水量50~100毫米,部分地区达100毫米以上。市已进入主汛期,降水逐渐增多,各单位未雨绸缪,提前做好防汛各项工作。

据市气象台资料分析,汛期5~9月处于降水的集中时期,平均降水达到639.2毫米,而全年平均降水为833.5毫米,其中5~9月降水占到全年的77%。汛期,我市常出现一些强对流天气,并伴有雷雨大风、冰雹、龙卷风、局部强降雨等,且具有突发性强、生命史短、局地性强、破坏力大等特点。市气象台工作人员表示,有关部门需关注强降水可能引发的城市内涝、农田渍涝及水库水位变化。

市水务、自然资源、住建、农业农村等部门将根据实时雨情、水情和预测预报情况,及时精准发布预

警信息,做到预警信息全覆盖。突出做好中小河流、中小水库防汛。强化中小河流、中小水库巡查防守,按规定强化巡查防守力量,在高水位时增加巡护人员,加密巡查频次,确保险情早发现、早处置。加强工程调度,对超汛限水位水库、超警河流要加大泄量,及时降至规定水位,减轻防洪风险。

前期降雨已致土壤含水量饱和,我市将突出做好地质灾害防御工作,强化风险隐患巡查监测,及时发布预警信息,果断转移受威胁群众并妥善安置,确保人民群众生命安全。及时组织人员队伍,加强对内涝隐患排查,及时开展排水管道疏通工作,保障排水设施正常运行;落实各项巡查制度,化解内涝隐患。突出抓好城市立交桥、低洼地段、铁路涵洞等城区易积水地段以及历史降雨积水地段的排涝工作,组织落实抢险队伍和移动排涝抢险设备,确保在紧急情况下能够迅速行动。